

EDITAL PARA SELEÇÃO DE ESTAGIÁRIOS Nº 07/2023

1º TERMO DE RETIFICAÇÃO AO EDITAL

Prefeitura municipal **DE LEBON RÉGIS** publica retificação do edital do processo seletivo simplificado para contratação de estagiários, para nele fazer constar que:

1. ONDE SE LÊ:

O estagiário fará jus ao uma bolsa-auxílio, conforme os valores a seguir:

I-R\$ 426,71 (quatrocentos e vinte e seis reais e setenta e um centavos), se estudantes níveis médios, com a carga horária semanal de 20 (vinte) horas;

II. R\$ 853,43 (oitocentos e cinquenta e três reais e quarenta e três centavos), se estudantes do ensino superior, com carga horária semanal de 30 (trinta) horas;

LEIA-SE:

Bolsa:

bolsa-Auxílio, no valor mensal de:

I-R\$ 853,43 (oitocentos e cinquenta e três reais e quarenta e três centavos) para estagiários de nível superior, cuja carga horária seja de 30 horas semanais;

II- R\$ 694,93 (seiscentos e noventa e quatro reais e noventa e três centavos) para estagiários de nível técnico profissionalizante, cuja carga horária seja de 30 horas semanais;

III- R\$ 569,36 (quinhentos e sessenta e nove reais e trinta e seis centavos) para estagiários de nível superior, cuja carga horária seja de 20 horas semanais;

IV - R\$ 463,28 (quatrocentos e sessenta e três reais e vinte oito centavos) para estagiários técnico profissionalizante, cuja carga horária seja de 20 horas semanais.

2. Os demais itens do citado Edital permanecem inalterados.